
KÖNYVHETI FILMVETÍTÉSEK 
Kedvenc írók – írók kedvencei 

a Belvárosi Mozi vetítéssorozata a 96. Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódóan 
 

 

június 12. csütörtök, 18:00. Balázs Béla terem 

KÁLMÁN-NAP 

Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre érkező Gerlóczy Márton ajánlásával. 

 

„Ha megkérdezném a chatgpt-t, hogy mit gondol Hajdu Szabolcs Kálmán-nap című filmjéről, azt 

mondaná, hogy egy intenzív kamaradráma, amely egy baráti összejövetel során kibontakozó 

feszültségeken keresztül tárja fel az emberi kapcsolatok mélyebb rétegeit. Hiteles párbeszédekkel, remek 

színészi játékkal és letisztult rendezéssel szembesít a hétköznapi konfliktusok drámaiságával. De nem 

kérdezem meg.” 

Gerlóczy Márton 

 

 

június 13. péntek, 17:30. Balázs Béla terem 

MAGYARÁZAT MINDENRE 

Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre érkező Tóth Krisztina ajánlásával. 

 

„Reisz Gábor 2023-ban bemutatott filmje látleletet a végletekig megosztott Magyarországról. Rávilágít, 

hogyan szivárgott le a politika által gerjesztett gyűlölet a hétköznapokba és hogyan mérgezi tovább a 

következő nemzedéket. A szülők tovább örökítik sérelmeiket, a gyerekek identitását pedig a szülők által 

elszenvedett sérelmek határozzák meg. Ábel, a főszereplő úgy érzi, jogosan bújik ki a felelősség alól, és a 

környezete vissza is igazolja a felépített hazugságot. Mindent átsző a szorongás, a gyanakvás, a szereplők 

cselekedeteit évek óta felgyülemlett indulatok irányítják - és igazolják. Jakabban, a történelemtanárban 

minden morális présben vergődő értelmiségi magára ismerhet. Az egyre dagadó, mesterségesen szított 

botrány emlékeztet bennünket arra, hogy hogyan élünk, miféle hiedelmek, félelmek irányítják az 

életünket és pusztítanak el bennünket lassan, kérlelhetetlenül, ha nem teszünk valamit ellenük.” 

Tóth Krisztina 

 

 

június 14. szombat, 16:00. Balázs Béla terem 

VÉLETLENÜL ÍRTAM EGY KÖNYVET 

Könyvheti filmvetítés a 24. Gyermekkönyvnapok alkalmából a Belvárosi Mozi ajánlásával. 

 

Egy népszerű holland ifjúsági regényből készült magyar családi mozi, amelyben egy írói babérokra törő, 

édesanyját idejekorán elvesztő tizenéves lány vezet végig minket egy kalandos úton az emlékezéstől a 

szerelmen át az elfogadásig. A film őszintén beszél a gyászról, de kreativitása, humora és szerethető 

karakterei révén a jóra, a szépre, a továbblépésre helyezi a hangsúlyt, elhunyt szeretteink emlékének 

megőrzése mellett. 

 

 

június 15. vasárnap, 17:30. Balázs Béla terem 

SZEGÉNY PÁRÁK 

Könyvheti filmvetítés a 96. Ünnepi Könyvhétre érkező Markovics Botond ajánlásával. 

 

„A Szegény párák egy Frankensteinbe oltott viktoriánus tündérmese, egy bizarr fantasy és egy groteszk 

felnövéstörténet, melyben a női testbe operált gyerek tudatú Bella elindul felfedezni a világot, és közben 

kíméletlen bosszút áll azokon, akik megpróbálják kihasználni. Számomra az utóbbi évek egyik legjobb 

fantasztikus filmje, Bella szerepéért Emma Stone pedig nem véletlenül kapott Oscar-díjat.” 

Markovics Botond 

 


